

K-DZP-272-11/19

Kraków, dnia 16-04-2019r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę sprzętu komputerowego dla Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie – 2 zadania, (numer postępowania K-DZP-272-11/19).

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę sprzętu komputerowego dla Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie, nr postępowania: K-DZP-272-11/19.

W związku z pytaniami do SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 12-15.04.2019 r., działając w trybie art. 38 ust. 4 i ust. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Treść zapytań wraz z odpowiedziami i wyjaśnieniami Zamawiającego zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytania, odpowiedzi oraz modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pytanie nr 1:

Prosimy o wykreślenie ze specyfikacji wymogu posiadania przez urządzenia certyfikatu Energy Star. Normy Energy Star nie obowiązują na terenie Unii Europejskiej. Informacja o tym jest na stronie, do której link umieścili Państwo w specyfikacji: <http://www.eu-energystar.org> Urządzenia wyprodukowane na terenie UE nie muszą spełniać norm Energy Star i przy pozostawieniu tego wymogu konkurencja zostanie ograniczona.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi oryginalnymi atrybutami legalności – zgodnie z zapytaniem (np. naklejki stosowane przez producenta lub inna forma uwiarygodnienia oryginalności wymagana przez producenta oprogramowania stosowana w zależności od dostarczonej wersji).

Pytanie nr 5:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania.

Pytanie nr 6:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności oprogramowania u producenta oprogramowania.

Pytanie nr 7:

W załączniku nr 8 –Specyfikacja techniczna dotyczącej zadania nr 1 Zamawiający zawarł zapis: „Komputer musi spełniać normy Energy Star, co musi być potwierdzone istnieniem odpowiedniego wpisu w katalogu internetowym na stronie <http://www.eu-energystar.org> lub <http://www.energystar.gov> do oferty należy dołączyć dokument potwierdzający spełnienie wymogu (wydruk z podanej strony www) przez oferowany komputer.

Zwracamy uwagę, że program EU ENERGY STAR obecnie przestał funkcjonować. Zgodnie z informacją zawartą na wskazanej przez Zamawiającego stronie internetowej <https://www.eu-energystar.org> z dniem 20.02.2018 wygasła umowa z dnia 26 czerwca 2001 między Stanami Zjednoczonymi Ameryki a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji programów etykietowania w odniesieniu do efektywności energetycznej urządzeń biurowych. Tym samym zgodnie z informacjami zamieszczonymi na stronie <https://www.eu-energystar.org/qna.htm>: Nie ma możliwości oznaczenia urządzeń produkowanych na rynek europejski logo EnergyStar (mogą być wyprzedane jedynie zapasy magazynowe oznaczone tym logo). Prawo oznaczenia logo EnergyStar dotyczy wyłącznie zakwalifikowania takich urządzeń wprowadzonych na rynek amerykański (USA), a informacje dotyczące zakwalifikowania takich urządzeń koprogramu mogą być zamieszczane jedynie na amerykańskiej stronie www.energystar.gov.

Pomimo, że odniesienie do programu ENERGY STAR nie zostało usunięte z Aneksu III do Dyrektywy Efektywności Energetycznej, jako że Porozumienie ENERGY STAR wygasło, zaleca się od tej chwili nie stosowanie tego kryterium w procedurach przetargowych.

W zaistniałej sytuacji, wobec wygaśnięcia programu ENERGY STAR na terenie Unii Europejskiej oraz wobec braku na chwilę obecną programu alternatywnego (równoważnego) prosimy o wykreślenie z treści SIWZ wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji lub spełniania wymogów związanych z programem ENERGY STAR.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla ze specyfikacji wymóg posiadania przez urządzenie certyfikatu Energy Star.

Pytanie nr 8:

W SIWZ pkt 6.3 ppkt 7 Dotyczy zadań nr 1 i nr 2 – aktualny Certyfikat ISO 9296 / ISO 7779 dla Producenta sprzętu (lub oświadczenie Producenta o posiadaniu tego certyfikatu), lub dokument równoważny dotyczący głośności jednostki centralnej

Czy Zamawiający zgodzi się, jako na dokument równoważny dotyczący głośności jednostki centralnej, na oświadczenie producenta o głośności komputera? Nie ma czegoś takiego jak „aktualny Certyfikat ISO 9296 / ISO 7779 dla Producenta sprzętu”, są tylko raporty z badań głośności według wskazanych norm. Tym samym Zamawiający nie może wymagać „oświadczenia Producenta o posiadaniu tego certyfikatu”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oświadczenie producenta o głośności komputera.

Pytanie nr 9:

1. Zamawiający w specyfikacji przetargowej zawarł wymóg aby oferowany sprzęt komputerowy, spełniał wymagania normy Energy Star. Zwracamy uwagę na to, że program EU ENERGY STAR nie obowiązuje na terenie Unii Europejskiej. Zgodnie z informacją na stronie internetowej programu www.eu-energystar.org z dniem 20 lutego 2018 roku wygasła umowa z dnia 26 czerwca 2001 r, między Stanami Zjednoczonymi Ameryki a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji programów etykietowania w

odniesieniu do efektywności energetycznej urządzeń biurowych. Zgodnie z informacjami zamieszczonymi na ww. stronie internetowej:

1. Nie ma możliwości oznaczania urządzeń produkowanych na rynek europejski logo Energy Star.
2. Prawo oznaczania logo Energy Star dotyczy wyłącznie urządzeń wprowadzanych na rynek amerykański.
3. Pomimo, że odniesienie do programu ENERGY STAR nie zostało usunięte z Aneksu III do Dyrektywy Efektywności Energetycznej jako, że Porozumienie ENERGY STAR wygasło, zaleca się od tej chwili niestosowanie tego kryterium w procedurach przetargowych.

W zaistniałej sytuacji, wobec wygaśnięcia programu ENERGY STAR na terenie Unii Europejskiej oraz wobec braku na chwilę obecną programu alternatywnego (równoważnego) prosimy o wykreślenie z treści SIWZ wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji lub spełniania wymogów związanych z programem ENERGY STAR.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla ze specyfikacji wymóg posiadania przez urządzenie certyfikatu Energy Star.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiający w pozycji monitor wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia z matrycą VA LED, która podobnie jak matryca IPS charakteryzuje się kątami widzenia 178/178 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania monitorów z matrycą VA LED przy zachowaniu pozostałych wymagań dotyczących tych urządzeń.

Niniejsza odpowiedź stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający uznaje, że za opis przedmiotu zamówienia w niniejszym postępowaniu należy uznać Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia wraz z niniejszymi odpowiedziami z dnia 16-04-2019 r.

Jednocześnie Zamawiający uznaje, że Wykonawcy, którzy złożą ofertę zapoznali się niniejszym dokumentem (pismem) oraz zaakceptowali jego treść.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert **nie ulega zmianie i nastąpi, dnia: 26-04-2019 r. [składanie ofert do godz. 11.30, otwarcie ofert o godz. 12.00].**

Załączniki:

1. SIWZ dostawa komputerów – 2 zadania - zmodyfikowana,
2. Zał. nr 7 - Oferta szczegółowa Komputery stac. – zmodyfikowany,
3. Zał. nr 8 – Specyfikacja techniczna Komputery stac. – zmodyfikowany.

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Marcin Ziobel

